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Platba kartou na obecním úřadě byla vyhodnocena jako neekonomická a proto byla zruše-

na. Občané mohou využít platbu QR kódem, platbu hotově nebo platbu přímo na účet obce 

4926441/0100  a prosíme do poznámky textu poznamenat co se platí .-®- 

Vážení spoluobčané, 

máme za sebou první čtvrtletí a začátek roku je úspěšně za námi. 
Zimu jsme zvládli bez velkých komplikací a jaro na nás pokukuje 
ze všech koutů. Jak to již bylo řečeno básníkem je to „lásky čas“, vše 

se zazelená, rozkvete a začne zahradní sezóna   . 

S jarem přichází také nové příležitosti ke spolupráci na rozvoji naší 
obce. Ať už jde o společné akce, péči o veřejný prostor nebo podporu 
místních iniciativ – každý z nás může přispět svými nápady k to-
mu, aby se naše obec stávala místem, na které budeme pyšní. Věří-
me, že i nadále budeme společně vytvářet prostředí, kde se lidé cítí 
vítáni, slyšeni a oceňováni. Děkujeme, že jste součástí této společné 
cesty. Samozřejmě určitě všichni víme, že vše není jen růžové, ale 
vzájemný respekt tolerance a základní slušnost by tomu mohla po-
moci. 

                                     Krásné jarní dny přeje starostka obce 
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Číslo 5       Ročník Květen 2025

 
Střípky z hor 

       Zpravodajský čtvrtletník 

Terminál na obecním úřadě 

 

Změna úředních hodin 

 

Na obecní úřadě máme od ledna nového zaměstnance-úředníka pana  Mgr. Milana Sýko-

ru, tímto ho vítáme do našeho týmu. Díky tomu, že je tu především pro občany tak se také 

upravily úřední hodiny. Věříme, že to bude přínosem. 

Telefon  474 695 131  

Pondělí       7:00 -  11:00           13:00 - 17:00 

Úterý                                          13:00 - 17:00 

Středa         9:00 - 12:00        

            -®- 
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Obec Hora Svatého Šebestiána a Nová Ves 

Cestou vzpomínkového pochodu smrti - 80. výročí 

 

Dne 18.4. 2025 jsme si připomněli 80 let od doby, kdy přes naše obce prošel pochod smr-

ti  směřující do Terezína.  
Akce byla zahájena pietním aktem v obci Hora Svatého Šebestiána.  
Byla pořádána statutárním městem Chomutov ve spolupráci s Muzeem  Na Kočičáku.  
Pro naši obec je to velmi smutná historie a jsme rádi, že jsme mohli aspoň trochu přispět 
a poskytnout zázemí všem zúčastněným, kterých bylo cca 150, přijelo zavzpomínat i pár ně-
meckých občanů. Účastníci vzpomínkového pochodu  si mohli vyzkoušet jít v dřevácích, ve 
kterých vězni pochodovali. V polovině trasy organizátoři nabídli účastníkům neosolenou po-
lévku z řepy či chlebovou polévku. Počasí bylo deštivé a chladné, takové jako před osmdesáti 
lety, jenže my jsme byli teple oblečeni…. 

Pochody smrti organizovali nacisté na konci války ve snaze zamaskovat a dokonat genocidu v 
koncentračních táborech. Na začátku bylo kolem dvou tisíc vězňů evakuovaných z poboček 
koncentračního tábora Buchenwald. Vlakem dojeli do stanice Pohraniční u Hory Sv. Šebestiá-
na, odkud pokračovali pěšky přes Křimov a Krásnou Lípu do Chomutova. Dále pak do Údlic, 
Postoloprt, Libochovic, Lovosic a do Terezína. Došlo zhruba 800 vězňů, z nichž mnoho následně zemřelo na útrapy pochodu.   

V noci ze 17. na 18. dubna 1945 vyrazil pochod smrti od Hory Sv. Šebestiána do Chomutova. Na této 18 km dlouhé trase bylo 
celkem zabito či zemřelo 215 obětí. Transporty  pochodovali za doprovodu ozbrojené německé branné moci a po celou dobu 
pochodu nesmělo býti internovaným nic podáno a jakmile zůstal některý z pochodujících transportu stát a nebo si chtěl odpoči-
nout byl na místě doprovázející německou brannou mocí zastřelen. Mrtví byli zanechání na cestě, tam kde zemřeli.  

Transporty smrti si v Evropě vyžádaly na 250 tisíc životů. Hroby jejich obětí jsou beze jmen. -®- 
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„Na světě je tolik věcí, které nepotřebuji!“ 

 

Sókratés (-470–-399 př. n. l.) klasický 

řecký filozof 

 

 

Obec Hora Svatého Šebestiána a Nová Ves 

Černá skládka 
 

 Proběhla likvidace dlouholeté skládky za nemovitostí čp. 57 (stará hasi-

čárna) na pozemku č.214/1 v kú. Hora Svatého Šebestiána. Likvidace pro-
běhla po dohodě s panem Gabrielem. Černé skládky nás v obci trápí řadu 
let, nejvíce jich je kolem silnice, na koncích obcí u lesa a to nemluvím o 
těch v obci, kde si majitelé některých nemovitostí svoje pozemky spletli se 
shromaždištěm všeho možného. Někdy se nám to podaří vyřešit a někdy je 
to bohužel běh na dlouhou trať.-®- 
  

Kontroly PČR a měření hluku 
 

Na PČR dopravní inspektorát bylo domluveno a zajištěno více kontrol na komunikaci Nová Ves - Křimov. Přesto, 

že je vjezd nákladních aut zakázán, stále ho mnoho řidičů nedodržuje, tak snad více kontrol pomůže k dodržování 
předpisů a rychlosti aut při projíždění obcí Nová Ves.  

Paní starostka  opět otevírá nekonečné téma o měření rychlosti  - umístění úsekového měření a protihlukovou stěnu 

na mostě v NV. Zřejmě na nás ŘSD zapomnělo. Jak se říká „tisíckrát umořili vola“ tak snad se nám to povede je 
umořit. Opakované měření hluku a hustoty vozidel v obou obcích by mělo proběhnout na přelomu dubna a května 
letošního roku. Bude jej provádět společnost EKOLA group, spol. s r.o.se kterou má ŘSD uzavřenou smlouvu. -®- 

Rozbory vody 
 

V období 1.3.2024 - 24.3.2025 bylo provedeno několik rozborů 

pitné vody dodávané do vodovodu Hora Svatého Šebestiána a 
Nová Ves. Rozsah a limity  parametrů vyhovují požadavkům 
vyhlášky 252/2004Sb., ve znění pozdějších předpisů, kterou se 
stanoví hygienické požadavky na pitnou a teplou vodu a četnost a 
rozsah kontroly pitné vody. Koncentrace kovů stanovovaných v 
surové vodě  ze zdrojů pro obec Hora Svatého Šebestiána odpo-
vídají horninovému podloží a jsou  dle platné legislativy v níz-
kých koncentracích a v normě. -®- 
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Obec Hora Svatého Šebestiána a Nová 

Stále se něco děje…. 
 

 

 Co jiného než údržba zeleně, které má obec až dost. V parku byla prove-

dena zdravotní prořezávka a odstraněno bylo cca 9 stromů ještě nás čeká 
likvidace všech pařezů , dodání zeminy a travního semene. Jarní úprava 

našich alejí, péče o naše nové stromy. Údržba všech našich naučných cedu-

lí. Likvidace všech hromad větví, kterých bylo celkem 6. Výsadba květin a 
údržba ovocných stromů. A nezapomeňme na údržbu všech pamětných 

hrobů. -®- 

 

Letošní investice a opravy 
 

Obec vybuduje v letošním roce celkem 9 bytových jednotek. Ve snaze využít všechny prostory v obecních nemovi-
tostech. Již probíhá výběrové řízení na realizaci bytového domu čp.7. Na čp. 29 se už začalo s výstavbou podkrov-
ního bytu a na čp. 60 také běží stavební práce na bytové jednotce, ty jsou zajištěny našimi zaměstnanci.  

Oprava střechy na KD z důvodu osazení FVE 
Oprava havarijního stavu mostků v NV  - věříme že se povedou letos opravit aspoň 2 mostky (bohužel neovlivní-

me úřady) 
Otevřeme naše nové INFOCENTRUM – v současné době už jen zařídíme a budeme mít další úkol splněn. Řešíme 

zkušební provoz, aby nám sezóna neutekla. 
Instalace Elektronabíječky na kola, stále jsme se nemohli domluvit kam umístit v dnešní době nepostradatelnou nabí-

ječku na kola a nakonec to vymyslela naše chlapská pracovní část  Míra Mittelbach a Petr Pilný. 
Je naplánovaná oprava topného systému v budově obecního úřadu a s tímto rovnou i opravu elektroinstalace a 

omítek . Pokud se povede získáme na toto dotaci od Ústeckého kraje. 
Vybudování nové kontejnerové stání v obou obcích na nádoby tříděného odpadu ( ve spolupráci s DSO se naše 

obec přihlásila o dotaci na vybudování těchto kontejnerových stání . Tři stání budou v obci HSŠ a dvě v obci NV. 

Čeká nás  další pokračování v narovnání pozemků v NV okolo hlavní komunikace, která vede celou obcí. Jedná se o   II eta-
pu je to od prvního mostku až na střed obce.  

Paní Lenka Králová vytipovala zaniklé, zbourané  či poškozené památníky – poutní místa, nebo boží muka  a tyto připravíme 
k renovaci či úplné obnově.-®- 

 

 

Pískoviště MŠ 
 

Naší mateřské školce jsme pořídili nové dřevěné 

pískoviště, to staré bylo malé. Děti měly obrovskou 
radost a to je nejvíc….-®- 
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Obec Hora Svatého Šebestiána a Nová 

Oznamujeme všem občanům, že na základě sděleni Ka-

tastrálního úřadu pro Ústecký kraj, Katastrální  pracoviš-

tě Chomutov, bude v katastrálním území Nová Ves u 
Křimova zahájena revize katastru nemovitostí , která 
potrvá od 12.4.2025 přibližně do 30.12.2026. Během 

revize katastru nemovitostí budou zaměstnanci katastrál-
ního úřadu revidovat soulad údajů katastru se skutečným 

stavem v terénu. Účast vlastníků a jiných oprávněných 
není při revizi katastru nezbytná. V případě zjištěného 

nesouladu mezi stavem evidovaným v katastru a stavem 
v terénu budou vlastníci zváni k jeho projednání se zá-
stupcem katastrálního úřadu. 

Povinnosti vlastníků jsou dány § 37 katastrálního zá-

kona. U revize katastru jsou to zejména povinnosti:  

• zúčastnit se na výzvu katastrálního úřadu jed-

nání  

• ohlásit katastrálnímu úřadu změny údajů ka-

tastru týkající se jejich nemovitostí, a to do 30 

dnů ode dne jejich vzniku, a předložit listinu, 

která změnu dokládá  

• na výzvu katastrálního úřadu předložit ve sta-

novené lhůtě příslušné listiny pro zápis do ka-

tastru - 

                   -®- 

 

Revize katastru ne-
movitostí Nová Ves 
 

Stav na účtech k 
31.12.2024 
 

Běžné účty      6 542 163,48    Kč 
Termínované vklady  44 318 527,34    Kč 
Hotovost          105 635,00   Kč 
  
Za rok 2025 na úrocích      2 397 399,89 Kč 

Rozpočet obce na rok 2025 
 

 

„Láska by měla být v životě člověka tak 
velkou stavbou, že s ní nebude nikdy ho-

tov.“ 
 

Alexandr Gitovič (1909–1966) básník 

Druhové třídění  Kč 

Třída 1 - daňové příjmy včetně správních a místních poplatků  16 175 000,00  

Třída 2 - nedaňové příjmy z vlastní činnosti, za sankcí a splátek půjček  3 645 000,00  

Třída 3 - kapitálové příjmy z prodeje dlouhod.majetku, darů a příspěvků  1 000 000,00  

Třída 4 - přijaté transfery (investiční a neinvestiční)  5 229 000,00  

PŘÍJMY CELKEM  26 049 000,00  

Třída 5 - běžné výdaje  11 349 000,00  

Třída 6 - kapitálové výdaje  14 700 000,00  

VÝDAJE CELKEM  26 049 000,00  

Z toho neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím  450 000,00  

FINANCOVÁNÍ  0  

Legalizace staveb 
 

Již po několikáté Vás všechny upozorňujeme, aby si dali 

do pořádku všechny své stavby , přílepky a hranice pozem-
ků, než dojde k výzvě nápravy od úřadů, bohužel to už bu-
de i s pokutou. Tak tomu raději předejděte.-®- 
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Obec Hora Svatého Šebestiána a Nová Ves 

Mateřská školka 
 

Obec vyhlásila výběrové řízení na ředitelku naší MŠ. Zatím doposud máme zastupující p. ředitelku a věříme že se nám 

také přihlásí do Výběrového řízení. Je potřeba pochválit, že se v naší  MŠ stále něco děje. Jsou všude vidět a akcí mají 
pro děti i s rodiči až dost. Jen tak dál….-®- 

Drazí čtenáři, 
 
opět máme možnost přispět pár slovy do zpravodaje Střípky z hor, a tak Vám přinášíme to 
nejzásadnější, co se u nás dělo a co se chystá. 
Nový rok začal tříkrálovskou sbírkou, jejíž výtěžek byl odeslán do Charity České republiky, 
kde dále pomůže potřebným. Dále si děti užily spoustu sněhu, návštěvu zábavního centra 
Jitřenka v Chomutově, masopustní karneval, zamilovaný Valentýn, noční školku aneb přes-
pávání v MŠ, ponožkový, sluníčkový a kapičkový den. Děti také vyháněly Moranu, konala se 
velikonoční stezka, velikonoční dílna pro rodiče s dětmi, 
čarodějnický rej a wellness den pro maminky. 
Každý rok se v MŠ koná Den otevřených dveří a nejinak 
tomu bylo i letošní únor. Kdo však nestihl probádat zá-
koutí naší MŠ, může se těšit na příští rok. 
Premiérou byla burza oblečení v MŠ, která se konala celý 
týden v dubnu a mohli jste vybírat ze skvělých kousků, 
které nám věnovali nejenom rodiče, ale také paní učitelky, 
paní ředitelka a další přátelé školy. Výtěžek bude použit 
na nezbytné výdaje spojené s chodem MŠ a zvelebení škol-
ní zahrady. Všem ze srdce děkujeme. 
Mateřská škola se tento rok také poprvé zapojila do kam-
paně MĚSÍC ŠKOLNÍCH ZAHRAD 2025, jejíž cílem je, co 
nejčastěji vzdělávat děti venku a obohatit jim činnosti ne-
tradičními způsoby. 
Na závěr bychom Vás rádi všechny pozvali na nejoblíbe-
nější akci školního roku a tou je Zahradní slavnost aneb 
slavnostní rozloučení s předškoláky r. 2024-2025. Tento 
rok se ponese ve znamení tajemného výletu do 
„BRADAVIC“ a to dne 20. 6. od 15:30 h. Na všechny se 
moc těšíme. 
                                                                                                                                                          

        

   Tým MŠ 
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Obec Hora Svatého Šebestiána a Nová 

První kolo soutěže o Pohár starostky okresu  v pinpongu proběhlo na sále kulturního 

domu 22.3.. 

V  Ústí nad Labem proběhlo 18.3. Setkání reprezentantů Ústeckého kraje s hejtmanem 
Ústeckého kraje  Richardem Brabcem. 

Naši chlapci se již zúčastnili prvního kola TFA ligy severu  v Ústí nad Labem a soutě-

žili poprvé za chlapy. Obsadili úžasná místa Petr Fork 16. , Pavel Demeter 25. , Josef přibyl 35. Za dorostence reprezentoval 
Filip Moravec, který obsadil 19. místo.  

Gratulujeme a děkujeme za reprezentaci nejen SDH, ale i obce . -®- 

Sbor dobrovolných hasičů 
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Obec Hora Svatého Šebestiána a Nová Ves 

Soutěž Zlatý erb 
 

Airsoftové akce 
 

Ve dnech 17.5., 20.-22.6.,19.7. a 22.-24.8. budou v naší obci 

probíhat airsoftové akce pořádané  North czech airsoft 
v prostorách starých kasáren HSŠ, prosíme občany o obe-
zřetnost při návštěvě lesa v uvedené oblasti a termínech. -®- 

Kominík 
 

OÚ objednal jako každý rok kominíka na čištění a revize. 
Pro Horu Sv. Šebestiána bude ve dnech 9.5.-10.5.2025. 
Pro Novou Ves dne 11.5.2025.  
Zájemci se prosím hlaste na OÚ nebo písemně na emailu 
starosta@sebestian.cz , podatelna@sebestian.cz , či telefo-
nicky na  tel.724 155 305 do 8.5.2025  -®- 

Celostátně se do 27. ročníku soutěže přihlásilo 101 měst z osmi krajů. Z Ústeckého regionu to bylo 15 měst a obcí, které nej-
sou ORP (obec s rozšířenou působností).   

Vítězství si rozdělily hned dvě obce bez rozšířené působnosti, a to město Jirkov a obec Mnetěš, které získaly finanční odměnu 
40 000,- Kč Na druhém místě se umístila naše obec Hora Svatého Šebestiána a Nová Ves, my jsme si odnesli 30 000,- Kč. 
Třetí místo získalo Štětí s odměnou 20 000,- Kč. 

Soutěž pořádá spolek Český zavináč, hlavním partnerem je společnost GORDIC a hlavním mediálním partnerem je portál 
Deník veřejné správy. 

Nám oceněným poblahopřál hejtman kraje Richard Brabec, zástupkyně hlavního partnera GORDICAndrea Arnoldo-
vá, marketingová specialistka, a Martin Lukáš, ředitel soutěže Zlatý erb. 

Máme velkou radost z toho, že naše se obec umístila na 2. místě i když konkurence byla veliká a to znamená, že to děláme 
dobře i když nejsme žádní profesionálové, jen nás to prostě baví. Teď pár fotek z předávání cen.-®- 

mailto:starosta@sebestian.cz
mailto:podatelna@sebestian.cz
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Obec Hora Svatého Šebestiána a Nová Ves 

Mladí sportovci 
 

Už podruhé píšeme o Liboru Holoubkovi, který je hokejový brankář a na to, 

že je ještě tak mladý má už za sebou nemalé úspěchy. 

V únoru se zúčastnil hokejového soustředění , které se konalo v daleké Ka-
nadě v Québecu. Soustředění bylo pro něj jistě velkým zážitkem i když jsou 
to nemalé finance, které musí rodiče vynakládat. Přinášíme pár fotek z dale-
ké Kanady…. 

CHAMPIONS EASTER LIONS CUP 2025 je jeden z největších mládežnic-
kých hokejových turnajů v Evropě. Easter Cup, se konal na zimním stadionu 
v Mostě ve dnech 4.4.- 6.4. 2025 a náš mladý hokejista Libor Holoubek se 
svým týmem vybojoval první místo v kategorii U13. Posíláme velkou gratu-
laci a přejeme mnoho dalších tak krásných úspěchů.-®- 

Turistika 
 

Naše obec je součástí projektu „Stezka Chomutovskem“ kde ve spolupráci  s obcemi Křimov Blatno a Kalek vznikne uni-

kátní  turistická trasa, která naše obce propojí. Na jednotlivých katastrech budou naučné cedule u zajímavých míst, na které 
by se nemělo zapomenout jako u nás to bude místo v Bezručově údolí u starého mostu, v katastru Křimova přímo u Menhar-
tic. Nové značení , umístění posezení a naučných cedulí bude ještě v letošním roce.  Podklady na cedule u nás připravuje p. 

Králová Lenka. Celou tuto akci zastřešuje naše DSO které také podává žádost o dotaci.-®- 
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Hasičská zábava 
 

Fotogalerie z již proběhlých akcí 
 

Vítání jara 
 

Hasičskou zábavu pořádala SDH 

v čele s Martinem Forkem, ve spo-
lupráci s obcí , která dala bezúplatně  
k dispozici sál , energie a zajistila  
část cenných cen do tomboly. 
Tímto bychom chtěli poděkovat 
všem kdo se podíleli na organizaci 
vydařené akce a těm kdo věnovali 
také ceny do tomboly.-®- 

Vítání jara:  

letos na požadavek občanů byla poprvé pořá-
dána akce „ Vítání jara“, bylo vyhověno a 
akce se velmi povedla. Tak máme zase akci 
která byla prvním ročníkem.-®- 
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Něco málo z historie: 
 

Hans Schreiber 

 Narodil se na Štědrý den 24. prosince 1859 ve Volarech. Matka Justina, rozená Baierová a otec Thomas 

Schreiber, který obchodoval se lnem, vychovali ze svého dítěte snad vůbec nejslavnějšího syna 
"šumavských Tyrol", jak se rodné obci také říkalo. On sám byl pro téma své záliby a badatelské práce, 

kterou byly mokřiny a slatě ve veškeré své nekonečné mnohotvárnosti, záhy po sousedsku přezdíván 
"Moormandl", totiž "močálový mužík". Vystudoval nejprve nižší gymnázium v Prachaticích, pak němec-

ké státní gymnázium a reálku v Budějovicích, následovala studia botaniky, geologie, fyziky a půdní kultu-
ry v Praze a Vídni. Učil na několika středních školách, než od roku 1895 až do svého odchodu do penze 
nepřetržitě působil jako ředitel zimní rolnické školy ve Stodu (Staab) u Plzně. Roku 1899 založil 

v krušnohorské Hoře Svatého Šebestiána (Sebastiansberg) první rakouský ústav pro výzkum rašelinišť 
a také muzeum jim věnované. Nikdy nezapomněl na rodnou Šumavu a stal se vlastním zakladatelem hor-

noplánského Šumavského muzea, otevřeného v roce 1923. Horní Planá i Volary ho ostatně jmenovaly 
svým čestným občanem a on se po sedmdesátce roku 1930 přestěhoval do Českého Krumlova. Tam čtyři roky nato zemřela 

jeho věrná sestra Marie, která mu po 34 let vedla staromládeneckou domácnost. Dlouho ji nepřežil. Vydechl naposledy 
8. ledna 1936 a dva dny poté po převozu z Krumlova spočinulo jeho tělo na hřbitově v rodných Volarech. . -®- 

Zdravotní okénko 
 

První pomoc při uštknutí hadem  

• Při uštknutí hadem znehybněte postiženou kon-

četinu a pacienta uklidněte 

• Místo uštknutí chlaďte studeným obkladem 

• Postiženou končetinu nikdy nezaškrcujte! Škrce-

ním postiženému místu akorát ubližujete a neza-

bráníte tím ani šíření jedu 

• Místo uštknutí nikdy nerozřezávejte, nevysávej-

te, nevyplachujte ! 

• Volejte linku 155  

• Snažte se co nejlépe identifikovat hada, který 

uštknutí způsobil (tato informace pomůže s ná-
slednou léčbou) 

• Nepodávejte alkohol ani kofeinové nápoje, které 

zrychlují krevní oběh!  

                                                                                        -®- 

Plánované akce 
 

Zájezd do Městského divadla Most  

21.5. 19h   představení NEPERTE SE, PROSÍM VÁS! 

Odjezd  HSŠ 17:30 

Odjezd NV    17:35 

Zvýhodněné vstupné pro občany: 

Dospělý    150,- Kč 

Senior         30,- Kč 

Student       60,- Kč 

 

Výlet ženy 

10.5.2025 výlet žen k MDŽ 

 

Mezinárodní den dětí 

Místo klasického Mezinárodního dne dětí  budou letos tyto akce :  

10.6.2025 Výlet do Prahy divadlo + ZOO  

5.7.2025 ,,Indiánské léto“ první  ročník  v HSŠ u rybníků   

 

Beseda se senátorem Rabasem 

6.6.2025 knihovna 

 

Letní promítání  

2.8.2025 Hora Sv. Šebestiána 

29.8.2025 Nová Ves 

filmy budou upřesněny 

 

Nohejbal 

16.8.2025 pořádá TJ HSŠ ve spolupráci s obcí 

V prvním čtvrtletí tohoto roku nás opustili tito spoluobčané 

paní Božena Gabrielová (1950) z Hory Svatého Šebestiána a 
pan Milan Pálek (1948) z Nové Vsi.   

Upřímnou soustrast pozůstalým. 

Smuteční oznámení 
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Praktické informace 
 

 
 
 
 
 

 
 
Dny svozu odpadů 

• Plast  1 x za 7 dní ( středa ) 

• Papír  1 x za 7 dní ( úterý ) 

• Sklo  1 x za 30 dní ( první sudý pátek v měsíci ) 

• Směsný komunální odpad  1 x za 14 dní ( každé liché úterý ) 
 
Apelujeme na třídění odpadů, bohužel se dost často stává, že do separovaného odpadu je vha-

zován komunální odpad a tím vytříděný odpad znehodnotí. Navyšuje je se cena za likvidaci a 

pokud se stav nezlepší bude muset obec zvažovat navýšení ceny za odpady.  -®- 

Třídění odpadu má smysl! 
 

Vydává: Obecní úřad Hora Svatého Šebestiána, IČ 00261866; 

Evidováno Ministerstvem kultury ČR pod číslem MK ČR E 24599. Vychází 4 x ročně jako periodický tisk územního samosprávného celku. 

Redakce: -®- Lenka Králová, Lenka Štelcichová, Petra Štelcichová 

Kontakt: Redakce: email: stripky_z_hor@seznam.cz; Obecní úřad Hora Svatého Šebestiána, Hora Svatého Šebestiána čp. 3431 82 Hora 

Svatého Šebestiána; email: podatelna@sebestian.cz; tel.: 474 695 121 

Za věcnou správnost článků odpovídají autoři. Texty nepodléhají odborné jazykové korektuře. Tisk : Akord s. r. o. Chomutov.  

Datum uzávěrky: 30.4.2025 Datum vydání:  květen 2025 

Neprodejné! 

 

www.sebestian.cz 

Úřední hodiny obecního 
úřadu Hora Svatého 

Šebestiána : 
 

Pondělí        7:00  -  11:00   
                   13:00  -  17:00  

 
Úterý         13:00  -  17:00 

 
Středa         9:00  -  12:00  

Adresa: 

Hora Svatého Šebestiána čp. 3 

431 82 Hora Svatého 

Šebestiána 

Telefon: 474 695 121 

E-mail: starosta@sebestian.cz 

           

mistostarosta@sebestian.cz 

podatelna@sebestian.cz  

Obec Hora Svatého 

Šebestiána 

Aplikace vám přináší přehled 
aktualit z webu naší obce, upo-
zorní vás na nově vložené zprá-
vy, dozvíte se včas 
o pořádaných akcích, můžete si 
prohlédnout fotografie nebo 
dokumenty vyvěšené na úřední 
desce. Do aplikace se nemusíte 
registrovat, neposkytujete žád-
ná osobní data. Aplikaci lze 
stáhnout z Google Play nebo 
z App Store. 

Mobilní aplikace V OBRAZE 

Velkoobjemové kontejnery 
 

Pro občany se rozšířila služba nových možností pro uložení odpadu celoročně.  

Obec zajistila možnost uložení odpadu.  

Objemný odpad – uložení do označených červených kontejnerů 

Kovy – zelené kontejnery označeny likvidace kovů 

Zeleň – zelené kontejnery označené likvidace tráva , listí 

Nebezpečné odpady (nádoby  areálu jsou označeny– v HSŠ areál SDH kde jsou k tomuto určená 
místa) lze likvidovat obaly od barev, oleje , zářivky – zpětný odběr, znečištěné hadry- pucvol)  

Pneumatiky – v HSŠ v areálu SDH na určené místo 

Větve , jehličnaté stromy , keře lze zlikvidovat na místě směr kasárny první odbočka vpravo , 
tam lze likvidovat i trávu a listí – s možností zapůjčení klíčů od závory 

Upozorňujeme, že  obec nehradí likvidaci stavebního odpadu , ale lze si pronajmout kontejner 
s dopravou . Likvidaci si občané hradí sami. 

Dále apelujeme na třídění odpadu plast , papír a sklo. Stále se nám děje, že do uvedených komo-

dit se hází komunální odpad. Prosím ten si vhazujte do svých nádob, obec pak musí hradit za 

znečištění  dotřiďovací poplatek . 

V průběhu tohoto roku dojde k vytvoření nových stání pro velkoobjemové kontejnery a 
zároveň budeme opravovat současná stání.       -®- 


